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Zapojte biokomunikáciu do svojej praxe už dnes!
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Každá bunka vo vašom tele je spojená do siete s ostatnými a 
odosiela a prijíma informácie, na základe ktorých sa koordinujú 
milióny funkcií, spracovávaných vaším telom deň čo deň.

KKeď sa vaše telo prispôsobuje meniacim sa podmienkam, aby 
zostalo zdravé, využíva tieto komunikačné dráhy k smerovaniu 
zdrojov tak, aby zachovalo rovnovážny stav. Vaše telo je natoľko 
efektívne, že väčšinu času ani netušíte, že sa odohrávajú tieto 
úpravy.

Ak vaše telo natrafí na rozsiahlejší zdravotný problém, 
mmôžu sa u vás začať prejavovať príznaky. Príznaky sú vonkajšie 
prejavy snahy vášho tela poradiť si s týmito problémami. Bežné 
príznaky zahŕňajú zvýšenú telesnú teplotu, opuchnutie, bolesť, 
únavu alebo kašeľ.  Hneď ako si všimnete príznak, môžete začať 
telu pomáhať v liečebnom procese. Opatrenia ako dlhší spánok, 
príjem väčšieho množstva vody alebo výživových doplnkov či 
liekov pod dohľadom lekára alebo zdravotníka môžu pomôcť 
vávášmu telu zvládnuť tieto problémy.

Príliš často ignorujeme svoje zdravie, až pokým nie sme chorí 
natoľko, že sa objavia príznaky. Nechceli by ste radšej podporiť 
každodennú snahu vášho tela o udržanie zdravia ešte predtým, 
než sa navonok prejaví choroba?

Ako sa môžete dozvedieť, čo potrebuje vaše telo, aby zostalo 
zdravé? Nebolo by fajn sa jednoducho opýtať?

 ZYTO Sken

Počas ZYTO skenu meria lôžko pre ruku galvanickú reakciu 
vašej pokožky (GSR). Údaje získané lôžkom pre ruku sú 
vyhodnotené softvérom v kontexte rôznych digitálnych 
obrazov.  Digitálne podpisy reprezentujú celú škálu vecí, ako je 
jedlo, výživové doplnky, telesné orgány a sústavy. 

DDigitálne obrazy je možné usporiadať do sekvencií pre 
skenovanie. O ZYTO skenoch môžete uvažovať ako o 
dotazníkoch, na ktoré odpovedajú údaje GSR vášho tela.

Tieto skeny sú navrhnuté najlepšími a najbystrejšími 
odborníkmi na svete za účelom získania najvýstižnejších 
informácií o vašom zdraví.

PPo dokončení skenu sa analýza softvéru zdokumentuje v 
podobe správy. Takto získané informácie vám môžu pomôcť 
lepšie sa rozhodovať v súvislosti s vaším zdravím.

1. ZYTO lôžko pre ruku

ZZYTO lôžko pre ruku je medicínsky 
prístroj schválený Americkým úradom 
pre kontrolu potravín a liečiv (FDA), 
ktorý slúži na meranie galvanickej 
reakcie pokožky užívateľa (GSR). Nie je 
schválený na diagnostiku alebo liečbu 
ochorení alebo zdravotných problémov.

2. Galvanická reakcia pokožky

GGSR je zavedená technológia, ktorá meria 
výkyvy v elektrickej vodivosti pokožky. Jedným 
zo známych použití GSR je test na detektore lži. 
Počas ZYTO skenu meria lôžko pre ruku 
základnú GSR užívateľa, ktorú softvér ZYTO 
potom porovná s digitálnymi obrazy v ZYTO 
databáze.

3. Digitálne obrazy

KKaždý digitálny obraz v knižnici ZYTO 
predstavuje fyzickú položku. Potom, čo 
softvér zavedie každý jeden digitálny obraz, 
vykoná sa nové príslušné meranie GSR. 
Meranie GSR sa môže zmeniť pod vplyvom 
energetickej väzby medzi digitálnym 
obrazom a užívateľom.

4. Patentovaný softvér

Každé meranie základnej GSR a merania GSR 
potom, čo softvér spustí jednotlivé digitálne 
obrazy, sa stane vstupnou hodnotou v 
unikátnom vzorci, ktorý obsahuje len softvér 
ZYTO.

5. Biologická preferencia

Numerická hodnota generovaná softvérom ZYTO 
indikuje, nakoľko sa reakcia na digitálny obraz líši od 
základnej hodnoty. Digitálne obrazy, ktoré vytvárajú 
koherentnejšie alebo vyrovnanejšie reakcie, nazývame 
biologické preferencie.
  

6. Prioritné výsledky

GGeneruje sa prehľadná správa, ktorá zobrazuje poradie 
fyzických položiek, ktorých korešpondujúce digitálne 
obrazy mali vyššiu biologickú preferenciu. Správa má 
jednotlivcom pomôcť správne sa rozhodnúť vo veciach 
súvisiacich s ich zdravím a celkovým stavom. Celý tento 
proces nazývame biokomunikácia.
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Znalosť biologickej koherencie vášho tela vám môže pomôcť lepšie sa 
rozhodovať o výživových produktoch, ktoré kupujete.

ZYTO support technology provides general wellness information, including information about biological coherence. The diagnosis and treatment of 
medical conditions should only be undertaken by qualified medical professionals. The ZYTO Compass is not intended to be used in the diagnosis, 
cure, treatment, mitigation, or prevention of any disease or other medical condition.


